Převody jednotek času
„Nestíhám, honí mne termíny, chvátám, nemám ČAS.“ Kolikrát jste to už slyšeli? A kolikrát jste to vyslovili vy sami? Je jasné, že čas je pro nás všechny velmi důležitá veličina. A to už po tisíciletí.
1) Podívejte se na obrázky a připojte k nim správné vizitky:
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2) Převody jednotek času už znáte. Zopakujte si je. Doplňte správně tabulku:




3) Seřaďte časové úseky od nejmenšího po největší:
    20 min, 300 s, 1 d, 1 rok, 2 týdny, 8 h, 3 600 s, 2 h


4) Spojte čarou odpovídající dvojice časových úseků (různě vyjádřené):

4) Hodiny ukazují, v kolik hodin je na letním táboře večerka
    a budíček. 
  Jak dlouho účastníci tábora spí? Doplň tabulku:

5) V kolik hodin chodíš spát ty? V kolik hodin vstáváš? Dokresli hodinám ručičky 

    a doplň tabulku délky tvého spánku:

          Jdu spát:                 

         Vstávám: 


         Spím:  
*) ÚLOHA PRO CYHTRÉ HLAVIČKY

 Toto je jízdní řád linky č. 8. Podle prvního řádku zjisti intervaly, v jakých autobus  

     Jezdí, a doplň správně tabulku:




Vodní hodiny čili klepsydra (� HYPERLINK "http://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%98e%C4%8Dtina" \o "Řečtina" �řec.� κλεψύδρα, „zloděj vody“) byla původně nádoba s malým otvorem ve dně, kudy voda pomalu vytéká. Rysky v nádobě označovaly uplynulý čas. Klepsydra – podobně jako � HYPERLINK "http://cs.wikipedia.org/wiki/P%C5%99es%C3%BDpac%C3%AD_hodiny" \o "Přesýpací hodiny" �přesýpací hodiny� – neměří tedy denní čas, nýbrž odměřuje časový interval.





Přesýpací hodiny jsou typem hodin, které pro měření času využívají pohyb písku způsobený � HYPERLINK "http://cs.wikipedia.org/wiki/Gravitace" \o "Gravitace" �gravitací�.





Kapesní hodinky (s mechanickým pohonem), často s řetízkem.





Sluneční hodiny jsou zařízení pro určování � HYPERLINK "http://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Cas" \o "Čas" �času� v závislosti na zdánlivém pohybu � HYPERLINK "http://cs.wikipedia.org/wiki/Slunce" \o "Slunce" �Slunce�. Sluncem ozařovaný předmět vrhá stín a podle aktuální pozice � HYPERLINK "http://cs.wikipedia.org/wiki/St%C3%ADn" \o "Stín" �stínu� lze určit čas.
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